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3aoauu.
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2. Oxpyxscnocmo nepecexaem cmoponvt AB u AC mpeyzonvnuka ABC 6 mouxkax K u P
coomeemcmeeHHno u npoxooum uepe3 eepuiunvt B U C. Haiioume onuny ompeska KP,
ecaiu AK=14, a cmopona AC ¢ 2 paza 6onvure cmoponst BC.

4. Bwvicoma pomba AH pomoa ABCD oenum cmopony CD na ompezxku DH=20 u CH=5.
Haiioume evicomy pomoa.

6. Touxa H agnaemca ocnosanuem 6pblcomul, NPOGEOEHHOIN U3 6ePULUHBL NPAMOZ0 y2na B
mpeyzonvnuxka ABC k cunomenysze AC. Haiioume AB, echiu AH=10, AC=40.

8. Paccmoanue om mouxku nepeceuenusn ouazonanei pomoéa 00 00HOU U3 e20 CmOpPOoH
paeno 14, a oona u3 eco ouazonaneit pomoa pasnua 56. Haitoume yznot pomoa.



3amaua 1.

Hano: AABC-nipssimoyronsHbiid AB=20,
20 48 AC=52.
Haiitu : BH-?

H
Pemelmezs2

Haiiném xatet BC o Teopeme Iudaropa:
BC=VAC2-AB? = v522-202=48.

C OHOM CTOPOHBI, IUIOUIA/Ib TPEYTOJIbHUKA paBHA IOJIOBUHE IPOU3BEICHUS
KaTeToB, a C IPYyrol CTOPOHBI, OHA paBHA ITOJIOBUHE MPOU3BEICHUS THIIOTEHY3bI HA
BBICOTY, IPOBEIEHHYIO K HEW.

3HauuT %AB .BC = %AB .BH

1.20.48=1.52.BH
2 2

2048 _ 240

BH 52 13

240
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3amaaya 2.

JMano: AK=14, AC=2BC.
Hayitu: KP.
Pemenue:

A

Bocnone3yeMcs T€opemMoii: €Ciiu YeThIPEXYTOJIbHUK BIIMCAH B OKPY)KHOCT, TO
CyMMa IIPOTUBOIIOJIOKHBIX YIVIOB YEThIPEXYyrojibHUKa paBHa 180™.

£KPC+ £ KBC=180°
£KBC= 180°-2KPC, £APK u £KPC-cmexubie yrusi= £ZAPK=180%-2KPC,

3HauuT LKBC=2AKP = AAKP~AABC 1o asym yriam.

O603naunm BC=x, Torna AC=2X, cOCTaBUM OTHOILIEHUE CTOPOH:
AK_KP
AC CB
14 _ KP

2X X

14x
KP=
2X

=7

OtBert: 7. 9 >




3amaua 3.

Nano: «B = 71°%,2C = 79°,
paagnyc OA=8;
Haiitu: BC
Pemenue:

Haiiném £A = 180° — (2B + 2C) =180°-(71°+79°)=30°
BCHOMHI/IM, YTO OTHOLICHHUC CTOpOHbI TpGYFOJ'II)HI/IKa K anycy HpOTI/IBOHC)KaI_HCF (0]
yIia
PaBHO IMAMETPy ONMMCAHHOU OKPYKHOCTHU:
BC
sin A

BC= 2Rsin A= 2-8-% =8

OtBer: 8. A >



3amaua 4.

Hano: ABCD-pom6, DH=20, HC=5
Haiitu: AH-BBICOTY
Pemenue:

Haiiném ctopony pomoa
DC=DH+HC=20+5=25,

y poMOa BCE€ CTOPOHBI paBHbI, 3HAUUT AD=25.
N3 nipsimoyrosbHOro TpeyroiasHuka ADH 1o
teopeMe [ludaropa Haiiiém BeICOTY:

AH=VAD2 — DH2 =252 — 202=15.

OTtBerT: 15.




3amaya 5.

Jano: AABC, MN || AC, MN=13, NC=28,
AC=65.
Hayitu : BN-?

Pemenue:

65

Paccmorpum AABC u A MBN : 2B —o6mmii, ZBAC = ZBMN kak
COOTBETCTBEHHBIC YIIIbI MPH MapauieabHbIX OpsMbIX MN u AC u
cekymen AB U

AABC~A MBN no asym yrna
O603naunm BN= x, Torma BC= x+28, cocraBuM OTHOIIEHHE CTOPOH
AC _ BC
MN BN
65  28+x
13~ x

x=7, utak BN=7.

A

OtBerT: 7. I




3anaya 6.

Hauno: AABC-nipsiMOyTrOJIbHBIM,
BeicoTa BH, AH=10,

H
/) AC=40
7 Haiitu: AB
7 Pemenue:
A
?

AH- ecTb cpeHEE TPONOPIIMOHAIBHOE JIJII TUIIOTEHY3bI U OTPE3Ka
TUNIOTEHY3bI

BH=vAC - AH
BH=v10 - 40=20



3anaua 7.

Hano: AB || DC,ACNBD = M,
AB=12, DC=48, AC=35.
Haijitu : MC-?

Pemenue:
C

D

Paccmorpum AABM u A DMC : ZABM=2DMC- BepTUKaIbHbIE,
£BAC=2£DCA kak HakpecTJIeKallye YIibl IIPY MapaiieIbHbIX
npsiMbIx AB u DC u cexymeit AC
U
AABM~ADMC 1no aBywm yria.
O603naunm AM= x, Torna MC= 35-X, cOCTaBUM OTHOILIEHHUE CTOPOH

DC _CM
AB  AM
48 _ 35-x
127 x

x=7, ntak MC=35-7=28

Oteer:28. 4



3anauya 8.

® A Mano: ABCD-pom0, OH=14, AC=56.
Hayitu :2 A, «B, 2C, 2D
B O D Pemenue: B poMOe npOTHUBOINOIOXKHBIE YITIbI
% s paBHbl: £ A=2C, £B=4£D
JlnaroHanu B poMO€ nepeceKkaroTcs Mo MpsIMbIM
" YIJIOM, TOYKOU IIEPECEUCHUS IEIATCS MOIOJIaM.

3aauntT OA=AC:2=56:2=28.

N3 nipsimoyronbHoro AAOH naniném £HOA:

inHOA = O _1¢ 1 300
smHOA—OA v = £HOA=30

Jlnaronanu pom6a ABJIAIOTCS OMCCEKTPHCaMHM €ro YIIoB, 3Ha4nT LA = £C = 60°
U3 npsimoyroneroro AAOB: ZABO=90°-30°=60°= 2B=4£D=120°
OtBer:2A = £C = 60°, £B=2D=120°.

% >
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